



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
GABINETE - FRAIBURGO

RETIFICAÇÃO Nº 2 / 2020 - GAB/FRA (11.01.12.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Fraiburgo-SC, 06 de março de 2020.

**RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL 006/2020 - Processo de Seleção de Vagas Não Ocupadas**

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense - *Campus* Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 105, de 28/01/2020, publicada no Diário Oficial da União de 29/01/2020, torna público e estabelece a retificação no Edital nº 006/2020 nos itens a seguir descritos, mantendo inalterado os demais itens deste edital.

**ONDE SE LÊ:**

DATA/PERÍODO	EVENTO	LOCAL
02/03/2020	Publicação do edital nº 006/2020, de 28 de fevereiro de 2020.	No Portal de Ingresso: <a href="http://www.ingresso.ifc.edu.br">www.ingresso.ifc.edu.br</a> .
02 a 05/03/2020	Inscrições.	Na Coordenação de Registros Acadêmicos do <i>Campus</i> Fraiburgo, das 8h às 21h.
09/03/2020	Publicação da classificação preliminar.	No Portal de Ingresso: <a href="http://www.ingresso.ifc.edu.br">www.ingresso.ifc.edu.br</a> .
10/03/2020	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar.	No <i>campus</i> para o qual o candidato se inscreveu, das 8h às 11h30min e das 13h30min às 16h (modelo de recurso disponível em <a href="http://www.ingresso.ifc.edu.br">www.ingresso.ifc.edu.br</a> ).
11/03/2020 até 12h	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar. Publicação da classificação final e da convocação para matrícula.	No Portal de Ingresso: <a href="http://www.ingresso.ifc.edu.br">www.ingresso.ifc.edu.br</a> .
11/03/2020 após 12h	Matrículas dos novos alunos (1ª chamada), se houver.	Na Coordenação de Registros Acadêmicos do <i>campus</i> para o qual o candidato foi aprovado, das 8h às 21h.
12/03/2020	Publicação da lista de classificados convocados para 2ª chamada (se houver).	No Portal de Ingresso: <a href="http://www.ingresso.ifc.edu.br">www.ingresso.ifc.edu.br</a> .
13/03/2020	Matrículas dos novos alunos (2ª chamada), se houver.	Na Coordenação de Registros Acadêmicos do <i>campus</i> para o qual o candidato foi

		aprovado, das 8h às 21h.
--	--	--------------------------

**LEIA-SE:**

DATA/PERÍODO	EVENTO	LOCAL
<b>02/03/2020</b>	Publicação do edital nº 006/2020, de 28 de fevereiro de 2020.	No Portal de Ingresso: <a href="http://www.ingresso.ifc.edu.br">www.ingresso.ifc.edu.br</a> .
<b>02 a 13/03/2020</b>	Inscrições.	Na Coordenação de Registros Acadêmicos do <i>Campus</i> Fraiburgo, das 8h às 21h.
<b>16/03/2020</b>	Publicação da classificação preliminar.	No Portal de Ingresso: <a href="http://www.ingresso.ifc.edu.br">www.ingresso.ifc.edu.br</a> .
<b>17/03/2020</b>	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar.	No <i>campus</i> para o qual o candidato se inscreveu, das 8h às 11h30min e das 13h30min às 16h (modelo de recurso disponível em <a href="http://www.ingresso.ifc.edu.br">www.ingresso.ifc.edu.br</a> ).
<b>18/03/2020</b>	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar. Publicação da classificação final e da convocação para matrícula.	No Portal de Ingresso: <a href="http://www.ingresso.ifc.edu.br">www.ingresso.ifc.edu.br</a> .
<b>19/03/2020</b>	Matrículas dos novos alunos (1ª chamada), se houver.	Na Coordenação de Registros Acadêmicos do <i>campus</i> para o qual o candidato foi aprovado, das 8h às 21h.
<b>20/03/2020 até 12:00</b>	Publicação da lista de classificados convocados para 2ª chamada (se houver).	No Portal de Ingresso: <a href="http://www.ingresso.ifc.edu.br">www.ingresso.ifc.edu.br</a> .
<b>20/03/2020 após 12:00</b>	Matrículas dos novos alunos (2ª chamada), se houver.	Na Coordenação de Registros Acadêmicos do <i>campus</i> para o qual o candidato foi aprovado, das 8h às 21h.

Publique-se.

(Assinado digitalmente em 06/03/2020 14:41 )  
TIAGO LOPES GONCALVES  
DIRETOR GERAL - TITULAR  
Matrícula: 1905449

**Processo Associado: 23352.000315/2020-14**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em

<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2020**,  
tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **06/03/2020** e o código de verificação: **942275856d**